

Вырезка из газеты

КОММУНАР

6 АВГ 1978

г. Тула

№ 9010



Заслуженный успех

Снова ежевечерне вместительный зал Тульского драматического театра заполняют зрители: на его сцене выступает коллектив Алтайского краевого театра оперетты.

Свои гастроли в Туле мастера веселого жанра открыли музыкальной комедией «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера. Перед началом спектакля гостей приветствовал от имени общественности и зрителей заместитель начальника областного управления культуры А. В. Михин. В своем ответном слове главный режиссер театра оперетты Л. Э. Халифман сказал, что артисты из Алтайского края с большой радостью и ответственностью приехали на гастроли в прославленный город-герой, и заверил публику: коллектив сделает все возможное, чтобы его спектакли проходили в атмосфере взаимного удовольствия и снискали рас-

положение и доверие взыскательных тульских зрителей.

Музыкальная комедия, посвященная героическим дням обороны Одессы в годы Великой Отечественной войны, прошла с большим успехом. Зрители наградили артистов горячими аплодисментами и вручили исполнителям главных ролей букеты цветов.

На другой день алтайцы показали тулякам «Холопку» Н. Стрельникова, а вчера — «Герцогиню Герольштейнскую» Ж. Оффенбаха.

И каждый спектакль имел вполне заслуженный успех. Словом, гости уверенно завоевывают сердца туляков.

П. ЗАЙЦЕВ.

На снимке: сцена из спектакля «Герцогиня Герольштейнская».

Фото А. Урлекова.